



ESTADO DO ESPÍRITO SANTO
POLÍCIA MILITAR DO ESPÍRITO SANTO

CONCURSO PÚBLICO PARA ADMISSÃO AO CURSO DE FORMAÇÃO DE OFICIAIS –
BACHARELADO EM CIÊNCIAS POLICIAIS E SEGURANÇA PÚBLICA

RETIFICAÇÃO DOS EDITAIS DE RESULTADO FINAL DO EXAME DE SAÚDE, DE 15 DE ABRIL E 20 DE JULHO DE 2020 PARA CANDIDATOS SUB JUDICE NA ETAPA PRELIMINAR DE SAÚDE EDITAL DE ABERTURA Nº 03/2018, CFO/2018 PMES, DE 20 DE JUNHO DE 2018.

O Comandante-geral da Polícia Militar do Estado do Espírito Santo, no uso de suas atribuições legais e regimentais, mediante as condições estipuladas neste Edital e seu Anexo Único, e demais disposições legais aplicáveis, referente às decisões judiciais relativa à 6ª Etapa – Exame de Saúde nos autos dos processos dos candidatos constante no Anexo Único deste Edital, TORNA PÚBLICA a **RETIFICAÇÃO DOS EDITAIS DE RESULTADO FINAL DE SAÚDE, DE 15 DE ABRIL E 20 DE JULHO DE 2020 PARA CANDIDATOS SUB JUDICE NA ETAPA PRELIMINAR DE SAÚDE** do Concurso Público aberto pelo Edital nº 03/2018-CFO/2018, nos seguintes termos:

Art. 1º Fica **RETIFICADO**, para os candidatos descritos no Anexo Único deste Edital, e que seguem no certame por força de decisões judiciais referentes à Etapa Preliminar de Exame de Saúde, os Editais de Resultado Final da Etapa de Exame de Saúde divulgados em 15 de abril e 20 de julho de 2020, de modo que onde se lê “**apto**” leia-se “**Segue no Certame por Decisão Judicial**”.

Art. 2º A presente retificação **NÃO** altera o **EDITAL PRELIMINAR DE CLASSIFICAÇÃO GERAL**, publicado em 31 de julho de 2020, visto haver sido publicado sem incorreções.

Art. 3º O candidato poderá consultar o endereço eletrônico **www.pm.es.gov.br** para acesso às informações deste Edital e de futuras publicações.

Art. 4º Este Edital entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições contrárias.

Vitória/ES, 28 de setembro de 2020.

Douglas Gaus – CEL QOCPM
Comandante-geral da PMES